



Представитель следственного управления СК России по Свердловской области принял участие в качестве почётного гостя в финале фестиваля патриотической песни (ФОТО)



На днях в Екатеринбурге состоялся финал XXVII открытого областного фестиваля патриотической песни «...России сможем послужить». В этом году он был посвящён Дню воинской славы России - 80-летию разгрома немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. В фестивале принимали участие учащиеся средних общеобразовательных учреждений и студенты среднеспециальных и высших учебных заведений города Екатеринбурга, а также курсанты Екатеринбургского Суворовского военного училища. В финальную часть вышли 25 участников — вокалисты и ансамбли, среди которых и были определены победители.

Фестиваль организован Свердловской областной организацией имени Героя Советского союза Ю.В. Исламова ООО «Российский Союз Ветеранов Афганистана», Уральским государственным педагогическим университетом, Администрацией Орджоникидзевского



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

района города Екатеринбурга, при поддержке следственного управления Следственного комитета России по Свердловской области, Министерства социальной политики Свердловской области, Культурного центра «Солдаты России», Фонда ветеранов спецподразделений «РОССЫ – УРАЛ», Ассоциации профсоюзных организаций студентов вузов Свердловской области.

В качестве почётного гостя на финальном гала-концерте присутствовал старший инспектор контрольно-следственного отдела СУ СК России по Свердловской области полковник юстиции Павел Викторович Романов, который вручил одной из участниц специальный приз и почётную грамоту руководителя СУ СКР по Свердловской области, пожелав исполнительнице дальнейших творческих успехов.

Мероприятие прошло на высокой патриотической ноте, все участники проявили незаурядные творческие, вокальные и инструментальные способности, исполнив такие известные и любимые в нашей стране песни, как «Тучи в голубом», «Офицеры», «Главное, ребята, сердцем не стареть», «Родина», «Гляжу в озёра синие», «Песня о Далёкой Родине» и другие.

Изображения



02 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1770689>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
